
総合学科アンケート結果

37期生対象 2023年1月31日実施



①総合学科で学んでよかった。
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②選択科目の内容は全体的に見て期待通りであった。
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③科目選択の決定についてのガイダンスは十分であった。
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④科目選択については選びたい科目を選べた。
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⑤選択した科目で自分の進路選択につながるものが
十分あった。
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⑥｢ドリカム｣では進路や将来の社会参加につながる体験
や参考になることがあった。
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⑦｢ドリカム｣では研究や発表など創意工夫ができる機会
を豊富に持つことができた。
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⑧学校生活や行事においても総合学科らしさを感じる
ことができた。
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⑨総合学科の取り組みで自分で考える力や自主性を
伸ばすことができた。
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⑩総合学科の取り組みで話す力や聞きとる力などが
身についた。
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⑪学校の施設・設備に満足できた。
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